

月底通车 打通沪崇苏三地 崇启大桥初拟收费标准 每公里0.6元



崇启大桥已具备了通车条件。

本报记者 杨磊 摄

崇启大桥,这座长江两岸期待百年的大桥月底即将通车。届时,启东至上海外高桥码头只需35分钟,到浦东国际机场也仅45分钟,启东将全面融入上海一小时都市圈。沪崇苏大通道的全线贯通,不仅拉近了隔江相望两地之间的地理距离,也拉近了语言相近的两地人民之间的情感距离,启东很快将成为上海人民休闲度假的“后花园”,而开放的崇明将以更好的发展前景吸引更多的人来崇明建功立业。

本报记者 王婧

去启东听海踏浪吃海鲜

启东市地处万里长江入海口东侧,三面环水,形似半岛,集黄金水道、黄金海岸、黄金大通道于一身,是出江入海的重要门户,也是江苏日出最早的地方。这里平原绿野,气候宜人,物产丰富,风光秀丽,被誉为“江海明珠”。

来到启东,可以去诸多旅游景点游玩。“圆陀角风景区”位于启东市最东部的寅阳镇,处于长江、黄海和东海三水交汇处,是我国最大的淡水湿地保护区,也是江苏最早观日出地,这里的海滩风光、海滨浴场、海滩自炊、海上采文蛤,已成为人们休闲娱乐的特色项目。“黄金海滩”位于启东市寅阳镇336省道顶端,圆陀角北部,景区东靠黄海,拥有东部沿海难得的优质铁板沙,是一个吃海、玩海、听海、赶海的原生态景区。

启东的海产品丰富,崇启大桥通车后,上海人民可去启东大快朵颐吃海鲜。吕四渔港是全国六大中心渔港之一,拥有2000余种海产资源,海蜇、紫菜、文蛤、鲳鱼、黄鱼等水产品闻名海内外,海产品产量占江苏省总量的1/3,南通市的1/2。

自驾车公交车都能到启东

崇启大桥通车后,上海人要启东旅游,可以选择自驾,也可以乘坐长途公交。自驾线路为:上海翔殷路隧道-五洲大道-长江隧桥(G40)-崇启大桥-(启东

南、启东东、启东北三个出口)。行车时间60分钟。而崇明到周边长三角地区还将开通9条长途公交线路,其中部分途经启东。

目前,崇启大桥的收费初拟按照上海高速收费的最低单价——每公里0.6元,目前还在走审批程序。

特殊通道帮助动物“过马路”

美丽的崇明岛有候鸟栖息,为了保护野生动物,崇启大桥特设多个“动物穿越通道”,避免高速公路上的车流对动物造成威胁。这种设计曾在青藏铁路沿线上使用。为了保护鸟类,崇启大桥部分路段车道旁还特别加设“鸟类保护遮光板”,用以遮挡汽车灯光,避免鸟类看见灯光后撞向车辆。

崇启大桥将建成高质量生态高速公路。公路路基的填料就地取材,利用长江口细砂400万立方米以上,这样不直接从岛上取用土方,可避免毁坏农田3000亩。崇启通道路面铺设的材料也考虑了环保,可以降低噪声2到3分贝。

崇启大桥公路两旁现已绿树成荫。建设者透露,高速公路在运营期将对道路沿线的生态环境产生一定的影响,主要是噪音和汽车尾气中的重金属如铅等。崇启通道绿化设置从对周边环境生态的修复方面考虑,选择了有利于消解汽车尾气中重金属的植物品种,并透过植物的位置、密度、高度、结构、长势等的组合加强降噪功能,形成一条与自然环相适应的生态景观。

》资料链接 崇启大桥上海段长30多公里

崇启大桥工程是国家高速公路网G40上海至西安高速公路的重要组成部分,崇启大桥工程全长约51.763公里,按省界划分为江苏段和上海段,由两省市独立进行建设和运营管理,其中上海段全长为30.735公里,起自长江隧桥终点,沿途经过崇明县陈家镇、向化镇、港沿镇和竖新镇管辖区域,设主线收费站一处,在向化公路北延伸段

设向化互通一处,主线服务区一处。上海段起点段和终点段为南北向,中段呈东西向布局(平行于北横引河),其中设定了两段分离式道路。上海段的道路等级为双向六车道高速公路,设计车速为100km/h,路基宽度为接线33.5米、大桥宽度33.0米,全线桥涵设计汽车荷载等级采用公路-I级,互通立交连接线采用三级公路标准。

》相关新闻 “上海发布”为崇启大桥“微导览”

本报讯 记者 刘昕璐 市政府新闻办官方微博“上海发布”昨天一早就发布预告说,将提供全天“微导览”服务,带网友通过刷微博了解崇启大桥的沿线路况、美景与美食。

而随着崇启大桥的通车,“双休游”开始进入市民视野。“上海发布”带着活泼的口吻说,今后,不用早起,从市区出发,长江隧桥、崇启大桥飞驰,中午就能尝到启东“四盆六碗”,味道绝对赞!下午,

在启东海边挖螃蟹、听海浪。晚上在崇明岛的森林氧吧中入睡。第二天,漫步东平国家森林公园,游荡东滩西沙,傍晚带着老白酒、白扁豆、山羊肉回家。“不要特适意噢!”“上海发布”俏皮地介绍。

“微导览”过程中,上海发布还向网友普及一些知识,比如,为什么叫“启东”,启东特产等,看得大家怦然心动。“下一站旅行,就去启东白相!”成了不少网友的约定。

》发布厅

沪营业税改征增值税试点范围公布 销售不动产行业不在其列

本报讯 记者 王婧 明年1月1日起,上海市交通运输业和部分现代服务业将开展营业税改征增值税试点。昨天,市财税部门就改征的一些具体问题做了说明,值得注意的是,在财税部门公布的改征具体行业范围中,有形动产租赁被列入改征范围,而销售不动产行业则不在其列。

在上海市开展营业税改征增值税试点行业范围内,记者看到,交通运输业包括陆路运输、水路运输、航空运输、管道运输;部分现代服务业包括研发和技术、信息技术、文化创意、物流辅助、有形动产租赁和鉴证咨询。目前,上海市的试点范围暂不包括建筑业、邮电通信业、销售不动产等行业,以及餐饮、娱乐等服务业。

为保持现行营业税优惠政策的连续

性,对现行部分营业税免税政策,在改征增值税后继续予以免征;为了保持增值税抵扣链条的完整性,对现行部分营业税减免税优惠,调整为增值税即征即退政策;对税负增加较多的部分行业,给予适当的税收优惠。

对现行营业税优惠政策过渡的具体安排为:一是个人转让著作权,残疾人个人提供应税服务等十三项实行免征增值税优惠政策;二是对注册在洋山保税港区内的试点纳税人提供国内货运、仓储、装卸等服务和企业安置残疾人实行增值税即征即退优惠政策;三是符合条件的企业提供管道运输服务和有形动产融资租赁服务,增值税实际税负超过3%的,实行增值税即征即退优惠政策。

市税务部门:年底了,缴房产税别耽误了!

本报讯 记者 陈弋 个人住房房产税在沪试点已接近1年,市税务部门日前透露,预计今年上海应缴房产税住房接近两万套,应税家庭可至各区房地产交易中心的房产缴纳窗口或登录付费网站缴税。市税务部门提醒,个人住房房产税纳税人应当在今年12月31日前缴纳本年度房产税,对逾期缴纳的,将按规定征收滞纳金,欠税信息将纳入本市联合征信体系,具体

事宜可致电021-12366纳税热线咨询。

据了解,上海应税住房约接近两万套,而目前,在各区房地产交易中心、付费网站、上海银行、上海农商银行、邮政储蓄银行等处都可进行缴税。为了避免月底前出现集中缴税的排队情况,市税务部门提醒,应税市民可提前分批缴税。对逾期缴纳的当事人,将从2012年1月1日起对滞纳金按日加收万分之五的滞纳金。

第30届房交会开幕 购房者开发商都不热情

本报讯 记者 陈弋 第三十届中国·上海房地产交易会(冬季房展)今日在上海展览中心拉开帷幕。由于近来国家住建部已明确“调控不松”、“限购续延”的总体方针,因此,业内人士认为,本届房展能否给“过冬”的楼市“生火取暖”还需要打上一个个大大的问号。

从月初至今,本市新房供应量连续四周回落,有业内人士认为,随着年关将近,部分开发商的推盘热情已明显大减,更多的注意力放至明年的布局策略。21世纪不动产分析师黄河滔表示,目前楼市虽局部价格出现明显回落,但市场成交量继续低

迷,这表明当前市场多数项目价格与购房潜在需求间仍未达成共识。虽然各类数据表现出来的房价已呈高位下调的趋势,但显然还未调到理想的状态。房价继续下行的压力预计将持续存在。黄河滔认为,在年底的楼市淡季,无论购房者抑或开发商对楼市成交的积极态度已有所减弱,预计此次房展会在难有新意出现的情况下,或将与平淡收场。另据了解,在“七一”房展会首次设立上海保障性住房展馆后,本届房展也将出现保障房展馆的身影,不但如此,在未来供应给申请人的保障房样板间也将首次亮相。

虹桥国际机场东跑道大修工程昨竣工

本报讯 记者 罗丹妮 经过近6个月不停航夜间施工,上海虹桥国际机场东跑道大修工程昨天已顺利竣工,并通过行业验收,按新的标准开放使用,虹桥机场航班保障能力得到进一步提升。

工程自今年6月中旬开工,11月中旬主体工程完工,共计开凿注浆孔35715个,加固道面面积14.2万平方米,改造助航灯具

796套,铺设二次电缆126公里,摊铺道面26万平方米,耗用沥青混凝土7.24万吨。东跑道大修工程通过技术创新,成功解决了注浆方案设计、注浆效果检测、道面加铺结构与材料设计、助航灯光改造和不停航条件下橡胶沥青同步碎石封层施工等5大技术难题,成为虹桥机场自去年西跑道和2号航站楼投运后又一重大建设成果。

香港文汇报上海分社挂牌

本报讯 记者 范彦萍 近日,香港文汇报上海分社正式挂牌,香港文汇报上海频道也同日正式上线,开通了沪港资讯快捷交流的网络平台。国务院新闻办发来贺信。中共上海市委常委、宣传部部长杨振武出席挂牌仪式,对香港文汇报上海分社成立表示热烈祝贺。据悉,香港文汇报是最早在上海设立分

支机构的港媒,1985年就在沪成立了记者站。经中共上海市委宣传部核准,1989年升格为上海办事处。值此“十二五”开局之年,香港文汇报上海办事处再度升格为上海分社。据了解,香港文汇报上海频道将与东方网、SMG看看新闻网等本市网络媒体强强联手,为广大网民奉献“港味新闻大餐”。